

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

**Sous-rubrique:** Mutation

Date de publication: SHAB 03.11.2020 Numéro de publication: HR02-1005014144

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Laboratoires La Prairie SA, Montreux**

Laboratoires La Prairie SA (Laboratoires La Prairie AG) (Laboratoires La Prairie Ltd) c/o Fiduciaire W. Winkler Sàrl Rue du Lac 101 1815 Clarens Laboratoires La Prairie SA, à Montreux, CHE-238.329.975 (FOSC du 08.06.2016, p.

0/2877867). La procuration de Fust Andrea Karin et Weiss Deirdre Suzanne est éteinte.

Registre journalier no 17953 du 29.10.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 109, Date: 08.06.2016 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud